

यमुना नदी में नहाते समय सगे भाई समेत चार डूबे, तीन की मौत

एक ही परिवार के तीन सदस्यों का शव नदी से बाहर निकलते ही कोहराम मच गया



प्रखर कौशांबी। शुक्रवार को दोपहर में यमुना नदी में स्नान करने के दौरान दो सगे भाई और एक चचेरे भाई की गहरे पानी में डूबने से मौत हो गई। एक किशोर को स्थानीय लोगों ने डूबने से बचा लिया। तीन लोगों के डूबने से परिवार में कोहराम मच गया है। जानकारी के अनुसार पिंपरी कोतवाली क्षेत्र के सेवदा गांव में शुक्रवार दोपहर यमुना नहाने गए सगे भाई समेत चार लोग गहरे पानी में समा गए। घाट पर मौजूद एक व्यक्ति के शोर मचाने पर पहुंचे स्थानीय गोताखोरों ने एक युवक को तो बचा लिया लेकिन सगे भाई व उनके चाचा के बेटे को नहीं बचा सके। एक ही परिवार के तीन सदस्यों का शव नदी से बाहर निकलते ही

कोहराम मच गया। प्रयागराज के एयरपोर्ट में सविदा सफाई कर्मचारी के रूप में कार्यरत लालचंद्र मूलरूप से कौशांबी जिले के सेवदा गांव के रहने वाले हैं। वह घूमनगंज स्थित सरकारी आवास में परिवार के साथ रहते हैं। महीने भर पहले

को डूबता देखा तो शोर मचाते हुए सभी को बचाने के लिए नदी में कूद पड़ा। नीतेश को तो उसने सकुशल बचा लिया लेकिन तीन लोगों का पता नहीं चल सका। शोरगुल होने पर पहुंचे स्थानीय मछुआरों ने करीब दो घंटे की मशक्कत के बाद एक-एक कर तीनों का शव बाहर निकाला। एक ही परिवार के सगे भाई समेत तीन सदस्यों की मौत से घाट पर परिजनों की चित्कार गूंज रही थी। एसडीएम चायल राहुल देव भट्ट भी फोर्स के साथ पहुंचे। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेजना चाहा लेकिन घरवालों ने मना कर दिया। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर लाश अंतिम संस्कार के लिए घरवालों को सौंप दी।

युवक को दी गई तालिबानी सजा, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर हुआ वायरल



प्रखर जौनपुर। जिले के लाइन बाजार थाना क्षेत्र के एक गांव में एक युवक को रस्सी से बांधकर पीटने का वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से हो रहा वायरल, तस्वीर में साफ तौर पर देखा जा सकता है कि एक युवक को ग्रामीणों द्वारा रस्सी से बांधकर इतनी बुरी तरह मारपीटा गया कि उसके

संदिग्ध परिस्थितियों में युवक का मिला शव



सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर भेजा पोस्टमार्टम के लिए। प्रखर गंभीरपुर आजमगढ़। गंभीरपुर थाना क्षेत्र के धरनीपुर बिषया गांव निवासी राजकुमार सरोज 36 वर्ष पुत्र बलिहारी की शुक्रवार की सुबह लगभग 7:30 बजे गांव के बाहर मंगई नदी के किनारे शव मिला सूचना पर पहुंची गंभीरपुर पुलिस में सब को कब्जे में

लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मिली जानकारी के मुताबिक राजकुमार मजदूरी करके अपना व अपने परिवार का भरण पोषण करता था गुरुवार की शाम को लगभग 4:00 बजे वह अपने घर से निकला देर रात तक घर न पहुंचने पर परिवार के लोग उसे काफी खोजबीन किए लेकिन उसका कहीं पता नहीं चला कि शुक्रवार की सुबह लगभग 7:30 बजे गांव के बाहर मंगई नदी के किनारे एक व्यक्ति के शव मिलने की सूचना मिली अगल बगल के लोग जब वहां पहुंचे तो उसकी पहचान राज कुमार सरोज पुत्र बलिहारी सरोज के रूप में हुई। मृतक पांच बच्चियों अंजलि, आरती, अंशिका, अंजू सीता का पिता है। मृतक की पत्नी सोनी का रो रो कर बुरा हाल है। इस संबंध में गंभीरपुर पुलिस कुछ भी बताने की स्थिति में नहीं है।

बाइक में ट्रक ने पीछे से मारी टक्कर, तीन गंभीर रूप से जख्मी, इलाज के दौरान एक युवती की मौत

प्रखर मिर्जापुर। राजगढ़ कर दिया है। जहा युवती की मौत घसीट ले गयी। थाना क्षेत्र के ददरा गांव इलाज के दौरान मौत हो गई। गंभीर रूप से घायल के पास मिर्जापुर थाना क्षेत्र के धनसिरिया गांव सोनभद्र मार्ग पर निवासी रवि मौर्या 26 वर्ष अपने पिता जंग बहादुर 52 वर्ष को बाइक पर सवार युवती के साथ लेकर बुधवार को अपने सहित तीन लोगों को ट्रक ने पीछे से टक्कर मार दिया जिससे बाइक लड़की ज्योति मौर्या 22 वर्ष तथा सवार तीनों गम्भीर रूप से जख्मी हो गए। तीनों घायलों को ग्रामीणों की मदद से एंबुलेंस द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र राजगढ़ में भर्ती कराया गया। जहां तीनों की हालत गंभीर देख गिरकर गम्भीर रूप से जख्मी हो चिकित्सक ने जिला अस्पताल मिर्जापुर रेफर कर दिया है। जहा देर रात जिला अस्पताल में इलाज के दौरान ज्योति मौर्या की मौत हो गई। पुलिस घटना से संबंधित ट्रक को कब्जे में लेकर अग्रिम कार्यवाही कर रही है। भदोही पुलिस अधीक्षक डॉ अनिल कुमार ने

भदोही मुख्यमंत्री की डैशबोर्ड मानीटरिंग में सूबे में टॉप



जघन्य अपराधों में संलिप्त 98. 19 फीसदी आरोपितों की गिरफ्तारी। प्रखर भदोही,। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सरकार ने अपराधियों के खिलाफ जमकर कार्रवाई हुई है। भदोही पुलिस जघन्य अपराधों में संलिप्त 98. 19 फीसदी आरोपितों की गिरफ्तारी कर पूरे प्रदेश में नंबर वन की रैकिंग हासिल किया है। भदोही पुलिस अधीक्षक डॉ अनिल कुमार ने

टॉप टेन माफिया कुंटू सिंह की पत्नी ने किया सरेंडर

पुलिस नहीं कर पाई थी गिरफ्तार



प्रखर आजमगढ़। प्रदेश के टॉप 10 अपराधियों में शामिल कुख्यात ध्रुव कुमार सिंह उर्फ कुंटू सिंह की पत्नी वंदना सिंह ने सरेंडर कर दिया। शुक्रवार को वंदना सिंह ने दीवानी न्यायालय के कोर्ट संख्या 24 में आत्म समर्पण किया। इसके बाद न्यायालय ने वंदना को न्यायिक अभिरक्षा में लेते हुए जेल भेज दिया। सूबे के टॉप 10 माफिया में शामिल है कुंटू सिंह गौरतलब है कि कुख्यात अपराधी कुंटू सिंह

का अपराधिक ग्राफ काफी लंबा-चौड़ा है। कुंटू सिंह का नाम हत्या, लूट, छिनैती समेत कई गंभीर अपराधों में शामिल है, जिसके चलते प्रदेश सरकार ने उसे सूबे के टॉप 10 अपराधियों की सूची में डाल दिया है। बताया जाता है कि कुंटू अपराध की दुनिया में काफी समय से सक्रिय था। लेकिन, 19 जुलाई 2013 को पूर्व विधायक सर्वेश सिंह सीपी की हत्या के बाद सुर्खियों में आ गया। घटना के कुछ ही दिन बाद ही शहर की

कोतवाली पुलिस ने कुंटू को गिरफ्तार कर लिया। इसके बाद 17 मई 2022 को कोर्ट ने उसे आजीवन कारावास की सजा सुना दी। कुंटू तब से ही जेल में बंद है। कुंटू ने अपने जरायम की कमाई से कई विद्यालय स्थापित किए थे। इसका प्रबंधक उसने अपनी पत्नी वंदना सिंह को बनाया। इन स्कूलों की मान्यता लेने के लिए वंदना पर फर्जीवाड़ा के आरोप में जिले में कई मुकदमें दर्ज हैं। इसके साथ ही वंदना सिंह पर तत्कालीन एसपी सुधीर कुमार सिंह ने 25 हजार का इनाम भी घोषित किया था। पुलिस वंदना की तलाश में लगातार जुटी थी। शातिर कुंटू सिंह की तरह उनकी पत्नी भी काफी शातिर निकली, जिसका परिणाम रहा कि पुलिस उसे गिरफ्तार नहीं कर सकी। शुक्रवार को वंदना सिंह दीवानी न्यायालय के कोर्ट संख्या 24 में न्यायाधीश हर्ष आनंद के समक्ष पेश होकर सरेंडर कर दिया।

कार - बाइक की भीषण टक्कर में 3 की मौत 8 घायल



प्रखर शाहजहांपुर। कार और बाइकों की टक्कर हो गई। बाइकों की टक्कर से मासूम हादसे में एक बाइक पर समेत तीन की मौत, आठ लोग घायल होंगे। जानकारी के अनुसार जलालाबाद-शाहजहांपुर मार्ग पर कार और दो बाइकों की टक्कर हो गई। हादसे में एक बाइक पर सवार मासूम समेत तीन लोगों की मौत हो गई। कार में सवार सात लोग घायल हो गए। दूसरी बाइक पर सवार भी जख्मी हुए। पुलिस ने घायलों को अस्पताल भिजवाया है। मृतकों की शिनाख्त कराने के प्रयास कर रही है।

अज्ञात वाहन के धक्के से युवक की मौत

प्रखर पिंडरा वाराणसी। फूलपुर थाना क्षेत्र के रामपुर स्थित ओवर ब्रिज के समीप एक अज्ञात वाहन के धक्के से 22 बाइक सवार युवक की मौके पर मौत हो गई। बताया जाता है कि बड़ागांव के कोइरीपुर निवासी सूरज मौर्या का 22 वर्षीय पुत्र आलोक मौर्या अपनी पत्नर बाइक से जौनपुर गई मित्र के बारात से शुक्रवार को भोर में 4 बजे घर लौट रहा था। तभी रामपुर स्थित एक ढाबे के समीप पीछे से तेज गति से आये चार पहिया वाहन ने उसके बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। जिससे वह सड़क पर जा गिरा और उसकी मौके पर ही मौत हो गई। मृतक अविवाहित था और दो भाइयों में सबसे छोटा था। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर अंत्यपरीक्षण हेतु भेज दिया।

